



# 不明真相的围观群众

中国人自古就有围观的癖好。在鲁迅笔下，一帮人看洋人杀同胞，居然能看得饶有兴味，实在是麻木残忍。也因先生播扬，围观似乎成了国人的劣根性之一。如今，老百姓也还是爱围观，他们多带着事不关己高高挂起的心态，去看看热闹罢了，其实他们出门的主要目的是打酱油。他们被称为不明真相的围观群众，得此雅号的原因主要有二，一是有人对他们封锁了真相，二是他们的公民意识还远不够强，知不知道真相也就无所谓了。



此物受重装警察之保护



围攻之后的围观



“这人真是浪费水……”

## 养眼



篮球宝贝 晨晨



偷偷看看发生何事



欢迎来稿，大作请发《拍吧》专用电子信箱：xbpaiba@126.com；期待您的作品！

来稿要求：生动、有趣，无明显修改痕迹，尽量发送彩色大图。

特别注意：所有稿件请务必注明作者姓名、拍摄地点及通讯联系地址！

## 纯美项目牵手纯美爱情

# 大富绿洲教师赠票电影专场暨项目价值解读

大富绿洲礼赞教师节，9月15日晚7点在元一影城邀全城教师共同欣赏了张艺谋的电影新作《山楂树之恋》。活动反响热烈，数百名教师怀着对项目 and 电影的浓厚兴趣而来，《山楂树之恋》的受众面十分广泛，既适合经历过文化大革命的爷爷奶奶回忆往昔，也适合父母辈追忆情感，又能令70、80后重思爱情，同时，它也是引导90后树立正确恋爱观的“好教材”。

这次《山楂树之恋》的大富绿洲专场同时给教师们带来了纯美的视觉享受，大富绿洲负责人表示通过此次活动向老师致敬，表达我们的一份感恩之心与温馨的祝

福。也让教师们领略纯美的生态社区所营造的优雅、浪漫高贵的生活氛围。

教师们悉心聆听了项目简介，踊跃领取项目资料回家仔细研究。活动现场众多教师对项目如何做到70%绿化率产生浓厚兴趣，对项目绝佳的生活氛围赞不绝口，讨论之声不绝于耳。

**大富绿洲，绿·水生活价值解读——别墅级别的绿化率，这里很常见**

小区绿化率高达70%，这一点只有少数低密度的别墅能够做到，但大富绿洲本着追求“一切为了生活”的目标，偏执地做到了别墅的标准，将别墅的标准带给

您。景观设计以环境生态为先导，特邀美国YPA北半球景观设计打造新古典主义园林景观，小区内欧陆风格建筑与中式园林和谐搭配，优美舒适，时尚大气。整个小区外围有36亩的绿化环绕，南临板桥河形成面水背林的格局，这种格局不仅在风水上有着聚财的寓意而且使得整个小区被绿色环绕，闹中取静，适宜居住，小区主入口有特色欧式门楼设计，内有景观戏水池、自然水景和阳光草坪，小区内的树木在高度的选择上营造出七重景观空间效果，多层、高贵次的展示景观，同时小区内的植栽注重不同植被的合理搭配，形成四季常绿、

鲜花常开的画境。

**大富绿洲，绿·水生活价值解读——绿色的背后是 诚意**

诚然，70%绿化率太奢侈了，但对于大富绿洲这样的高品质住宅中的客户来说，我们认为这样奢侈是对生活最大的犒赏，守着36亩原生态景观还做社区绿化体现的是大富地产的开发理念。人本规划，惬意生活，居住形式的最高境界就是与自然相融，拥抱阳光，享受健康。人宅相扶，方能感通天地。遵循天人合一、绿水合一是我们始终如一遵循的居住哲学。